
Il mio pensiero sul bolscevismo,
La VeritÃ  1941 A r
Read More
SKU: 12603
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Comunismo
autore: Bombacci, Nicolaeditore: La veritÃ luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1941

Product Description
111 pagine 24 cm. brossura con alette, strappetti e piccole mancanze al bordo superiore della
copertina brossura Buono (Good) (12603)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-mio-pensiero-sul-bolscevismo-la-verita-1941-a-r/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/


Komintern. l'histoire et les
hommes: Dictionnaire
biographique de l'Internationale
communiste en France, ??
Moscou, en Belgique, au
Luxembourg, en Suisse (1919-
1943)
Read More
SKU: 12828
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Comunismo
autore: AA.VV.editore: Editions de l'Atelierluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, pp. 604. Brossura. Testo su due colonne. Illustrazioni nel testo. brossura Buono (Good)
(12828)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La fede e la ragione. Ricordi e
riflessioni di un comunista.
Nuova edizione a cura di
Antonio Fanelli. Postfazione di
Giuseppe Vacca
Read More
SKU: 13028
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: Barbieri Orazioeditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. XL+325. Brossura. Ilustrazioni fuori testo. brossura Ottimo (Fine) (13028)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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L'Internazionale comunista. Il
sogno infranto del partito
mondiale della rivoluzione
(1919-1943)
Read More
SKU: 8961
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: Wolikow Sergeeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 222 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (8961)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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I comunisti e il partito. Dal
??partito nuovo?? alla svolta
dell'89
Read More
SKU: 15500
Price: 19,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: De Angelis Alessandroeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 373 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15500)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Deserto rosso. Un decennio da
comunista
Read More
SKU: 20318
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: Mieli, Renatoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 136 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (20318)

Catologo Libreria Viborada
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Sulla dittatura del proletariato
Read More
SKU: 15558
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: Balibar, ??tienneeditore: Feltrinelli
economicaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1978

Product Description
185 pagine; 18 cm. Brossura, carta ingiallita e tracce di polvere in copertina brossura Buono
(Good) (15558)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Togliatti a Mosca
Read More
SKU: 15551
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: Corbi, Giannieditore: Rizzoliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, 320 pagine, legatura editoriale con sovracop. carta ingiallita rilegato Molto buono (Very
Good) 1. edizione(15551)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Con Gramsci all'Ordine Nuovo.
Read More
SKU: 20018
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: Battista Santhi??editore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Roma

Product Description
In 16, pp. 212. Brossura. Tavole fuori testo. Firma di possesso brossura Molto buono (Very
Good) (20018)

Le origini del Partito Comunista
Italiano : il PSI dalla guerra di
Libia alla scissione di Livorno. 2
volumi
Read More
SKU: 18165
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Comunismo

Catologo Libreria Viborada
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autore: Cortesi, Luigieditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 1977

Product Description
2 volumi (VII, 465 p.) : 18 cm. Brossura. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e
sigle, volumi dismessi brossura Buono (Good) (18165)

Millenovecentocinque
Read More
SKU: 15564
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: Trockij Leveditore: Newton Comptonluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
352 pagine; 20 cm, brossura, carta ingiallita e segni del tempo alla copertina brossura Buono
(Good) 1. edizione(15564)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Lenin e il suo tempo
Read More
SKU: 13341
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: Ulam, Adam B.editore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1967

Product Description
2 volumi di 19 cm., brossura, in custodia, tracce di polvere alla custodia e lievi abrasioni ai dorsi
come da foto altrimenti ottimo brossura Buono (Good) (13341)

Catologo Libreria Viborada
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